      Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Morkovice  pořádá  v úterý 23.května 2023 výlet do Prostějova – na procházku Botanickou zahradou Petra Albrechta  s komentovanou prohlídkou. Po prohlídce zahrady je volný program. Do Prostějova  i zpět se pojede linkovým autobusem ,  v  7.35 hodin z Morkovic  přímo do Prostějova  a  zpět z Prostějova  ve 13 hodin přímo  do Morkovic nebo z Prostějova ve 14,40 hodin s přestupem  v Nezamyslicích.  Na tento výlet mohou jet zájemci  bez přihlášky.
     Dále Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Morkovice připravila na sobotu 10. června 2023 jednodenní autobusový zájezd do Olomouce. V dopoledních hodinách bude návštěva historických památek – Arcibiskupského paláce a jiné,  odpoledne navštíví  festival růží v Botanické zahradě a rozáriu v Olomouci.  Odjezd z Morkovic bude v 8 hodin, návrat v 18 hodin.  Na zájezd do Olomouce je nutné se přihlásit u pořadatelů. 
     Bližší informace jsou uvedeny na nástěnce zahrádkářů na Náměstí v Morkovicích nebo je podají Ing. Vladimír Bleša, mobil 734435404 a paní Helena Božáková, mob. 728128349. 
